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2. 

 

A.①②⑤，③④⑥ 

B.①③⑥，②④⑤ 

C.①③④，②⑤⑥ 

D.①⑤⑥，②③④ 

 

3. 

 

A.①③⑤，②④⑥ 

B.①②③，④⑤⑥ 

C.①②⑤，③④⑥ 

D.①②⑥，③④⑤ 
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5. 

 

 

6. 某超市举行店庆促销活动。其中，具体规定如下： 

只有在店庆当天的一次消费中购买甲类商品和乙类商品至少各一件，才能获得小熊赠品

一只。 

只有 VIP 会员并且当天一次性消费至少一件甲类商品或乙类商品，当次所购全部商品

才能获得八折优惠。 

如果购买乙类商品的件数在五件以上，则可以申请成为 VIP 会员。 

假如店庆当天张丽仅在该超市消费一次，但没有购买乙类商品，则以下哪项一定为真？

（） 

A. 张丽所购商品不可能得到八折优惠 

B. 张丽是 VIP 会员并购买了甲类商品 

C. 张丽不能获得小熊赠品 

D. 张丽有可能获得小熊赠品 

 

7. 2009 年法国航空公司一架客机失事。如果法国及其他多国没有采取积极的搜救行动，

就不会尽早发现失事飞机的残骸。如果失事飞机设计公司提供技术支持并且派专家参与失事



 

 

原因分析，那么关于失事事件的调查报告就会更客观。 

以上陈述如果为真，以下哪项不可能为假？（） 

A. 或者法国及其他多国采取积极的搜救行动，或者不会尽早发现失事飞机的残骸 

B. 除非失事飞机设计公司提供技术支持，否则就不会尽早发现失事飞机的残骸 

C. 如果法国及其他多国采取积极的搜救行动，就会尽早发现失事飞机的残骸 

D. 如果失事飞机设计公司提供技术支持，那么关于失事事件的调查报告就会更客观 

 

8．某单位员工除了基本工资之外，其收入很大一部分来源于绩效工资。在今年 4 月份，

该单位第一项目组所有员工的绩效工资均高于第二项目组员工的最高绩效工资，但是该单位

本月绩效工资最高的员工并不在第一项目组。 

由此可以推出(    )。 

A.该单位领导的绩效工资最高 

B.该单位其他项目组有些员工的绩效工资没有第一、二项目组平均的高 

C.该单位有些员工既不属于第一项目组也不属于第二项目组 

D.第二项目组的平均绩效工资低于单位的平均绩效工资 

 

9.通常情况下，人体内的瘦素和胰岛素能帮人管住嘴巴，一旦吃饱就会发出信号传至大

脑，告知人们停止进食。而垃圾食品中含有过量的饱和脂肪，饱和脂肪分子会屏蔽这些停止

进食的信息。 

由此可以推出()。 

A.整体均衡饮食，保持营养全面是维护健康的最关键因素 

B.垃圾食品不仅会导致肥胖，还会诱发其他疾病 

C.垃圾食品中含有的饱和脂肪大大超过其他食品 

D.吃饱的信号传至大脑可避免饮食过度 

 

10.所有来自中国的留学生，都住在校园内；所有住在校园内的学生，都必须参加运动

会；有些中国留学生加入了学生会；有些心理学专业的学生也加入了学生会；所有心理学专

业的学生都没有参加运动会。 

由此不能推出以下哪项结论？(    ) 

A.所有中国留学生都参加了运动会 



 

 

B.没有一个心理学专业的学生住在校园内 

C.有些中国留学生是学心理学专业的 

D.有些学生会成员没有参加运动会 

 

11. 商场∶小卖部 

A.县城∶农村 

B.拖拉机∶农用车 

C.水稻∶莲藕 

D.工厂∶作坊 

 

12.天真∶幼稚 

A.小偷∶强盗 

B.懵懂∶糊涂 

C.公正∶公平 

D.懦弱∶忍让 

 

13.计算∶电脑 

A.可乐∶饮料 

B.热水∶茶壶 

C.载货∶汽车 

D.火焰∶灶台 

 

14.花木∶盆景 

A.布料∶窗帘    B.轮胎∶汽车 

C.墨水∶书画    D.石头∶假山 

 

15.运动∶热量∶瘦身 

A.压力∶倾诉∶释放    B.按摩∶疼痛∶骨骼 

C.打磨∶瑕疵∶平滑    D.检查∶纠正∶合格 

 



 

 

参考答案： 

1. 【答案】C 

【解析】题干中每个图形都有 5 个面，排除 B 项，再观察题干发现，每幅图形中都存

在一个面的面积是整个正方形的一半，观察选项 A、C、D 会发现只有 C 项符合因此，本

题答案为 C 选项。 

 

2. 【答案】C 

【解析】①③④是轴对称图形，②⑤⑥是中心对称图形，正确答案为 C。 

 

3. 【答案】D 

【解析】图 1 交点数为 2，图 2 为 2，图 6 交点数为 2，而图 3、4、5 交点数为 4，因此

可以图 1、2、6 为一类，其余为一类，答案为 D。 

 

4. 【答案】D 

【解析】从第一行观察可知，图 3 由图 1 与图 2 叠加得到，第二行进行规律验证，发

现满足规律。将此规律应用于第三行。 

A.右下角的三角形应该是黑色的，而 A 选项为白色的，故错误排除。 

B.右上角应该有一条竖线，而 B 选项没有，错误排除。 

C.左上方应该有一个黑色三角形，C 选项没有，错误排除。 

D.完全符合题干要求，与图 1 叠加得到图 3。 

因此，本题答案为 D 选项。 

 

5. 【答案】A 

【解析】每个图形均为轴对称图形，且对称轴方向每次顺时针旋转 45 度，因此问号处

应该为纵轴对称图形。答案为 A。 

 

6. 【答案】C 

【解析】本题属于翻译推理，先翻译题干。①获得小熊→店庆当天购买甲且乙②八折→

VIP 且（甲或乙）③乙（＞5）→VIP④消费一次且﹁乙。看选项，A 项：﹁乙并不代表着是

否买了甲，也不知道是不是 VIP，因此不构成对②的否后，所以不清楚是否享受到了八折优



 

 

惠，排除；B 项：因为根据③，一次性购买大于 5 件乙类商品才可能申请 VIP，而现在张丽

没有购买乙类商品，属于否前，得不到确定性结论，排除；C 项：因为张丽没有购买乙类商

品，因此对①形成了否后，可以得到否前的结论，即﹁小熊，正确；D 项：根据对上个选项

的分析我们可以得知张丽是没有得到小熊赠品的，排除。因此，本题答案为 C 选项。 

 

7. 【答案】A 

【解析】本题属于翻译推理。分析提问，不可能为假就意味着一定为真。再来翻译题干，

①﹁积极搜救→﹁尽早发现残骸，②技术支持且专家参与→报告客观。看选项，A 项积极搜

救或﹁发现残骸，根据或者的推理规则 A→B 等价于﹁A 或 B，积极搜救或(﹁尽早发现残

骸)，跟①的表述完全一致，正确；B 项：发现残骸→技术支持，题干当中两者没有明显的逻

辑关系，排除；C 项：积极搜救→发现残骸，这句话是对①的否前，无法得到确定的结论，

排除；D 项：技术支持→报告客观，因为②的前件是“且”关系，所以技术支持无法构成②

的肯前，也就无法得到肯后的结论，排除。因此，本题答案为 A 选项。 

 

8. 【答案】C 

【解析】首先题干意思为，该单位第一项目组所有员工的绩效工资均高于第二项目组员

工的最高绩效工资，但是该单位本月绩效工资最高的员工并不在第一项目组。A 项该单位领

导的绩效工资未在题干提及，无中生有。B 项其他项目组有些员工的绩效工资未在题干提及，

无中生有。C 项由题，一组所有人全部高于二组最高的人，但本月绩效工资最高的员工并不

在一组。所以这个员工既不属于第一项目组也不属于第二项目组，某个可以推有的，就可以

说“该单位有些员工既不属于第一项目组也不属于第二项目组”。D 项单位的平均绩效工资

未在题干提及，无中生有。因此，本题选 C。 

 

9. 【答案】D 

【解析】归纳推理，题干中提出“一旦吃饱就会发出信号传至大脑，告知人们停止进食”，

“而垃圾食品中含有过量的饱和脂肪，饱和脂肪分子会屏蔽这些停止进食的信号。”A 选项

中的“整体均衡饮食，保持营养全面”在题干中没有提及，排除；B 选项中的诱发其他疾病

在题干中未提及，排除；C 选项中提到饱和脂肪大大超过其他食品与题干中的过量的饱和脂

肪不符，排除；D 选项可以从题干第一句话“一旦吃饱就会发出信号传至大脑，告知人们停

止进食”直接推出来。因此，本题答案为 D 选项。 



 

 

 

10. 【答案】C 

【解析】本题考查翻译推理。题干涉及的逻辑式子分别为（1）“中国留学生→住校→

参加运动会”；（2）“有的中国留学生→加入学生会”；（3）“有的心理专业学生→加入

学生会”；（4）“心理学专业学生→没有参加运动会”。A 项直接可以由（1）推出；B 项：

可以由（1）与（4）组合推出心理学专业→没有参加运动会→¬住校；C 项：题干（1）（3）

结合，中国留学生→参加运动会→¬心理学专业”，与 C 选项矛盾，因此 C 选项不能推出。

D 项：（3）（4）结合，推出有的学生会学生没有参加运动会，可以推出。因此，本题答案

为 C 选项。 

 

11. 【答案】D 

【解析】二者都具有出售商品的功能，但两者的区别就是两者经营的范围大小不一

样，商场明显要比小卖部经营的范围要大很多。A 项中农村是县城的下属管辖地，跟题干

逻辑关系不一致，排除。B 项中拖拉机是农用车中的一种，排除。C 项中二者都属于农作

物中的一种，也都可以吃，但两者包含的范围不能进行比较，所以排除。只有 D 项，工厂

和作坊具有的功能一致，都是生产产品，且工厂的经营范围明显要大于作坊，与题干表示

的逻辑关系一致，所以选 D . 

 

12. 【答案】B  

【解析】题干中天真和幼稚代表的意思相同，都是形容人单纯，只不过天真是中性

词，幼稚略带一些贬义。再看选项，A 项中小偷和强盗两者代表的意思不同，且两者都是

贬义词，排除。B 项中懵懂和糊涂代表的意思一致，都是形容头脑不清楚或不能明辨事

物，且懵懂是中性词，而糊涂略带有一些贬义，与题干表述的逻辑关系一致。C 项中公正

公平两者代表的范围一致，但两者都是褒义词，排除。D 项中懦弱和忍让代表的含义不一

样，懦弱指软弱无能，而忍让指的是指不计较一时眼前利益的高低，且前者是贬义，后者

是褒义，与题干的逻辑关系不一致，排除。所以选 B。  

 

13. 【答案】C  

【解析】造句子，题干中电脑可用于计算。A 项中饮料不可用于可乐，排除。B 项中

茶壶不可用于热水，排除。C 项中汽车可用于载货。D 项中灶台不可用于火焰，排除。因



 

 

此，本题的正确答案为Ｃ。 

 

14.【答案】D  

【解析】题干中，花木与盆景是对应关系，盆景是由花木制作而成的。A 项中，布料

与窗帘之间是对应关系，且窗帘是由布料组成的，符合题干给出的逻辑关系。B 项中轮胎

和汽车不是对应关系，而是组成关系，故排除。C 项中墨水和书画是对应关系，但书画不

是由墨水制作而成的，排除。D 项中石头和假山之间是对应关系，且假山是由石头制成

的，满足题干逻辑关系。AD 都符合题干逻辑，优中选优，观察题干，题干中盆景为观赏

性景物，而窗帘和假山中只有假山更接近观赏性景物，因此，本题的正确答案为Ｄ。 

 

15.【答案】C 

【解析】造句子。题干通过运动消耗热量达到瘦身的目的。A 项压力并非倾诉的释放方

式，顺序颠倒，排除；B 项骨骼为名词，与题干词性不符，排除；C 项打磨去除瑕疵达到平

滑的效果，当选；D 项检查并非减少纠正达到合格目的，排除。因此，本题答案为 C 选项。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

关注“天津华图”微信公众号：tjhuatu 

后台回复“时政”可获取最新时政信息 

后台回复“我要 1000 题”可领取电子版《公考 1000 题》资

料 

 

【公考考前必做 1000 题】 

国考、市考均适用，行测+申论，共 6 本 

扫码购买 

 

 


